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Esta prueba consta de dos bloques (A y B) de cuatro preguntas cada uno.
El alumno debe contestar a uno de los bloques. Todos los ejercicios puntian 2.5
puntos. Se puede utilizar la calculadora.

BLOQUE A

: 1 3 1 2 -1 0 w21 )
1. a) Dadas las matrices A = ( L2 1 ), B = ( 1 92 4 ) gl = ( 0 0 ) Calcula
AB +2C. (1.5 puntos)

b) Calcula la inversa de la matriz ( (1) ? ) (1 punto)

2. Se ha estudiado, durante 10 meses, la concentracion, en microgramos por metro cibico,
de una sustancia altamente contaminante en el agua de un embalse. Se ha observado que la
concentracion de dicha sustancia se puede aproximar por la funcién C(t) = %,i — bt 16t + 50
con 0 <t <10.

a) s Cudl era la concentracion de la sustancia contaminante el primer mes del estudio (t=1)¢

(0.25 puntos)
b) ;Cudndo se alcanzd la mdzima concentracién y cudl fue su valor? (1.25 puntos)

¢) 4 Cudndo se alcanzd la minima concentracion y cudl fue su valor? (1 punto)

3. Consideramos la funcion:

B ;—;g, six <1
f(ﬁ) - Ha? ", 1
oy stz > L

Se pide:

a) Determinar el dominio de f(x). (0.5 puntos)

b) Estudiar si es continua en x =1. (1.25 puntos)

¢) Calcular el limite de f(x) cuando z tiende a +oo. (0.75 puntos)
4. Una empresa tiene tres factorias para desarrollar un mismo producto. La probabilidad de
que un producto sea de la factoria A es 0.8, de la factoria B es 0.15 y de la factoria C es 0.05.

La proporcidn de productos defectuosos no es la misma en cada factoria, siendo 0.02 para los
productos de la factoria A, 0.03 para la factoria B y 0.01 para la factoria C.

a) ;Cudl es la probabilidad de que un producto haya sido hecho en la factoria A y sea
defectuoso? (0.5 puntos)

b) ;Cudl es la probabilidad de que un producto no sea defectuoso? (1 punto)

c) Si elegimos un producto al azar y resulta defectuoso, jqué probabilidad hay de que sea de
la factoria B? (1 punto)



BLOQUE B

1. Un hotel tiene tres tipos de habitaciones: Habitaciones triples, dobles y sencillas. En total hay
36 habitaciones. El niimero de habitaciones dobles es igual a la suma del niimero de habitaciones
sencillas y triples. El niimero de habitaciones sencillas es el doble que el nimero de habitaciones
triples.

a) Plantea el sistema de ecuaciones que nos permita averiguar el nimero de habitaciones
de cada tipo que hay en el hotel.(1.5 puntos)

b) Resuelve el sistema planteado en el apartado anterior. (1 punto)

2. Dada la funcién f(z) = 2* — 62% + 9z + 5.

a) Caleula los mdzimos y minimos de la funcion. (1 punto)

b) Calcula los intervalos de concavidad y convexidad. (1 punto)

¢) Caleula los puntos de inflexién. (0.5 puntos)
3. Un examen consiste en elegir ol azar dos temas de entre los diez del programa y desarrollar
uno. Obviamente los temas no pueden repetirse.

a) ;Qué probabilidad tiene un alumno, que sabe cualro temas, de aprobar el examen? ( 1
punto)

b) Si ha salido un tema y el alumno no se lo sabe, jqué probabilidad tiene el alumno de
saberse el otro? (0.5 puntos)

¢) Qué probabilidad tiene un alumno de saberse uno de los dos temas elegidos y el otro no?
7 e )
(1 punto)

4. Una empresa sabe que el tiempo que tardan sus empleados en realizar una determinada tarea
sigue una distribucion normal de media desconocida y desviacion tipica o = 4 minutos. Se
eligen al azar 10 empleados y se contabiliza el tiempo que tardan en realizar dicha tarea, siendo
estos tiempos: 40, 42, 48, 51, 52, 54, 59, 61, 63 y 70 minutos respectivamente.

a) Halla un intervalo de confianza para la duracion media poblucional en realizar dicha
tarea, con un nivel de confianza del 95 %. (1.5 puntos)

b) Razona cdmo podriamos disminuir lo amplitud del intervalo de confianza. (1 punto)

z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
1.8 09641 09649 09636 09664 09671 09678 09686 09693 09699  0.9706
1.9 0.9713 09719 09726 09732 09738 09744 09750 0.9756 09761 09767
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